

# Teichalmsee, Almenland

2016. szeptember 28. 17:25

Idilli hegyi tó alpesi legelőkkel körülvéve

**A Graz-tól északra fekvő hegyek ölelésében fekvő hatalmas kiterjedésű alpesi legelő, az Almenland régió legnépszerűbb kirándulóhelye, a csodálatos fekvésű Teichalm vadvirágos havasi legelőivel és idilli hegyi tavával, a Teichalmsee-vel. A vendéglőkkel, hűtékekkel gazdagon ellátott terület a tó körüli sétaútjával, csónakázási lehetőségeivel, és a tó melletti lápos területen kiépített fapallókon húzódó tanösvényével igazi családbarát kirándulástipp. A Teichalm megközelítése**

**Graztól** északra az A9, majd S35 autópályán megyünk a **Frohnleiten-Süd** letérőig, innen 17 km múlva balra **Fladnitz** felé, ahonnan még 10 km a **Teichalmsee**. **Graz** központjától 55 km. A kis mesterséges tó, az **Almenland** legalacsonyabban fekvő területe (1172 m). Téli hónapokban kisebb síközpontot alakítottak ki. A **Teichalmmoor** tanösvény a tó déli csücskében lévő **Latschenhütte** mögül indul. Gépkocsival több helyen is tudunk **parkolni**, a legnagyobb parkoló a Latschenhütte mellett van. A Teichalm környékén számos túraútvonal közül választhatunk az egyszerűbb sétától a komolyabb [gyalogtúraig](#).

Töltsd le az útvonalat GPX-fájlként a GPS eszközödbe!

## A Teichalmsee látogatása

Az **5 hektár** alapterületű tavacsskát kényelmes, pihenőpadokkal felszerelt sétaúton kerülhetjük meg, pompás kilátást élvezve a környék szelíden hullámzó, fenyvescsoportokkal tarkított, de javarészt alpesi rétekkel borított hegyvonulatára. Nyáron csónakot, vízibiciklit bérelhetünk, télen korcsolyázhatunk rajta.

A tó a **Mixnitzbach** mesterséges felduzzasztásával keletkezett, ez az a patak, mely a híres [Medve-szurdokban](#) (Bärenschützklamm) zuhog le több száz méteres szintkülönbséggel. A régió vezető terméke, nem meglepően a szarvasmarha, ezt szimbolizálja a tó partján, 22 000 faszindelyből felépített óriási ökör szobor, a **Holzochse** (Faökör). **Tanösvény**

<http://kirandulastippek.hu/news/article/teichalmsee-almenland>